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SAMBUTAN WAKIL GUBERNUR JAMBI 

DALAM  
PENYERAHAN KUNCI RUMAH  

PROGRAM BEDAH RUMAH PROVINSI JAMBI 
 
 

Desa Kayu Aro Kec. Sekernan Kab. Muaro Jambi 
 Selasa, 14 Juni 2022 

 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

Alhamdulillahirabbil ‘alamin, assholatu wassalamu ‘ala 
asrofil ambiya iwal mursalin, wa’ala alihi waashohbihi 
Rosulillahi ajma’in. Ashaduanla ilahaillallah, waashaduanna 
Muhammadan ‘abduhu warosuluh, Amma ba’du. 
 
Yang Saya Hormati: 

- Para Unsur Forkopimda Provinsi Jambi 
- Bupati Muaro Jambi beserta Unsur Forkopimda 

Kabupaten Muaro Jambi 
- Ketua Badan Amil Zakat Nasional (BAZNAS) Provinsi 

Jambi 
- Kepala OPD terkait Lingkup Pemerintah Provinsi Jambi 

dan Kabupaten Muaro Jambi 
- Hadirin, Hadirat, dan Undangan yang berbahagia 
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Salam sehat untuk kita semua 

Pada hari yang baik dan Insya Allah penuh berkah ini, 

marilah kita tidak henti-hentinya memanjatkan puji dan 

syukur ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Esa, atas 

limpahan rahmat dan karunia-Nya, sehingga kita masih 

diberi kesempatan, kekuatan, dan kesehatan untuk hadir 

pada acara Penyerahan Kunci Rumah Program Bedah 

Rumah Provinsi Jambi. 

Selanjutnya, sholawat dan salam senantiasa tercurah kepada 

junjungan kita Nabi Besar Muhammad SAW, sebagai suri 

tauladan bagi kita, semoga di dunia dan yaumil akhir nanti 

kita mendapatkan syafa’at dari beliau. Aamiin ya Robbal 

alamin. 

Bapak, Ibu, Saudara, Saudari, serta Hadirin, Hadirat yang 

berbahagia, 

1. Pada kesempatan berbahagia ini, terima kasih dan 

apresiasi saya sampaikan kepada BAZNAS Provinsi Jambi 

atas Program Bedah Rumah dan telah amanah dalam 

pelaksanaan program tersebut, sehingga pada hari ini 
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kita semua hadir untuk menyaksikan secara langsung 

realisasi program bedah rumah BAZNAS Provinsi Jambi, 

sebanyak 3 (tiga) unit rumah. Saya berharap program ini 

akan dapat terus dilaksanakan sebagai wujud perhatian 

dan komitmen Badan Amil Zakat Nasional Provinsi Jambi 

dan Pemerintah Provinsi Jambi demi kesejahteraan dan 

kemajuan masyarakat dan daerah yang kita cintai ini. 

2. Apresiasi juga saya sampaikan kepada semua pihak yang 

telah berperan serta dan berkontribusi dengan 

menyalurkan zakat, infak dan sedekahnya melalui 

BAZNAS Provinsi Jambi. Saya yakin BAZNAS Provinsi 

Jambi akan menyalurkan dana umat ini secara amanah, 

kepada yang berhak dan dengan pelaporan yang 

akuntabel demi kemaslahatan bersama. 

Bapak dan Ibu yang saya hormati, 

3. Pemerintah Provinsi Jambi dengan segala upaya, 

berkomitmen bekerja keras dan cerdas untuk 

mewujudkan serta meningkatkan kesejahteraan dan 

kemajuan masyarakat dan daerah. Hal ini membutuhkan 

dukungan yang kuat dari semua pihak, baik masyarakat 
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maupun lembaga pemerintah dan swasta. Program 

Bedah Rumah dan juga program sosial lainnya 

merupakan wujud sinergitas BAZNAS Provinsi Jambi 

dengan Pemerintah Provinsi Jambi untuk mencapai cita-

cita pembangunan mencapai masyarakat yang maju, 

sejahtera, adil dan beradab.  

4. Potensi zakat, infaq, dan shodaqoh yang dihimpun 

dengan pengelolaan dan penyaluran yang amanah 

memberi dampak dan manfaat yang besar bagi 

masyarakat. Saya meyakini pendayagunaan zakat, infaq 

dan sedekah sebagai kekuatan umat, kekuatan bersama, 

mampu berkontribusi mengangkat dan membantu 

kehidupan saudara-saudara kita yang membutuhkan. 

Dana umat ini dapat menjadi modal utama untuk 

membangun kehidupan yang berperikemanusiaan dan 

berkeadilan.  

Hadirin yang dirahmati Allah, 

5. Saya berharap kegiatan ini juga menjadi ajakan bagi 

masyarakat untuk membayar zakat dan menggalakkan 

infak dan sedekah. Selain sebagai bentuk ketaatan kita 
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kepada Allah SWT, zakat, infak, dan sedekah menjadi 

wujud kepedulian kita kepada sesama. Zakat, infak dan 

sedekah menjadi upaya kita bersama untuk saling 

mendukung dan mengangkat derajat kesejahteraan 

saudara-saudara kita. Dan saya berharap, dengan 

pengelolaan dan penyalurannya yang amanah 

keberkahan dapat melingkupi kita semua serta menjadi 

daerah yang Baldatun Thoyyibatun Wa Robbun Ghofur.  

6. Sebelum mengakhiri sambutan ini, saya berpesan 

kepada penerima bedah rumah untuk menjaga dan 

merawat rumah ini dengan baik, dan semoga menjadi 

berkah bagi Bapak dan Ibu semua, aamiin Ya Rabbal 

alamin. 

Demikianlah beberapa hal yang dapat saya sampaikan, 

Semoga Allah SWT memberikan Taufiq dan Hidayah serta 

Inayah-Nya bagi kita semua. Aamiin. Terima kasih.  

Wabillahitaufiqwalhidayah 
Wassalaamu’alaikum  Wr. Wb 

WAKIL GUBERNUR JAMBI, 

 
Drs. H. ABDULLAH SANI, M.Pd.I 


